
 ΠΑΡΑΓΓΕΙΛΤΕ ΤΩΡΑ ΤΙΣ ΠΕΤΣΕΤΕΣ ΣΑΣ ΜΕ ΕΝΑ ΚΛΙΚ ΣΤΟ Stime.grΑΘΗΝΑ: 130 - 160C ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: 50 - 100C ΑΓΊΟΥ ΕΥΣΤΡΑΤΊΟΥ ΑΥΞΕΝΤΊΟΥ ΕΥΓΕΝΊΟΥ 
ΜΑΡΔΆΡΙΟΥ ΚΑΙ ΟΡΈΣΤΗ ΜΑΡΤΎΡΩΝ

ΚΥΡΙΑΚΗ 14.08.2022 ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ #1.554

ΤΡΙΤΗ 13.12.22 ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ #1.657
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AGENT GREEK

ΣΙΓΟΥΡΟΣ
Ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς δεν πρόκειται να αλλάξει τροπάρι στις μεταγραφές. 
Σε καμία των περιπτώσεων. Προς τα έξω βγαίνουν λίγα έως ελάχιστα 
πράγματα για τους πιθανούς στόχους, αλλά από όσα μαθαίνουμε γύρω 
γύρω, κάτι πολύ προχωρημένο δεν υπάρχει ακόμα. Ο ίδιος ο Σέρβος 
τεχνικός πάντως δεν έχει κανένα απολύτως άγχος σε αυτό το κομμάτι. 
Δεν θα του πάμε κόντρα, κάτι παραπάνω θα ξέρει. Αυτό που είναι 
σίγουρο είναι ότι ο Παναθηναϊκός είναι πως όσο περνάει ο καιρός… 
χάνει παίκτες (τελευταίος ο Γκάνεα) και δεν προσθέτει άλλους στο 
ρόστερ του. Η επανεκκίνηση της σεζόν είναι άκρως απαιτητική, αλλά 
ο Σέρβος κόουτς έχει απόλυτη πίστη στην ομάδα του και τον τρόπο 
που λειτουργεί το club στις προσθήκες από τότε που ανέλαβε ο ίδιος. 
Το αργότερο τέλος Δεκέμβρη σύμφωνα με τον Γιοβάνοβιτς πάντα, θα 
έχει «κλείσει» την 1η χειμερινή μεταγραφή και μέχρι τις 10 Γενάρη 
τη δεύτερη. Άντε να δούμε…

ΤΙ ΘΑ ΚΑΝΕΙ;
Ο Ματίας Αλμέιδα είναι τη δεδομένη χρονική στιγμή το μεγαλύτερο asset για την ΑΕΚ. Ο Αργεντίνος δεν 
χρειάζεται μεγάλη ανάλυση πως έχει καταφέρει να αλλάξει την αγωνιστική εικόνα της ομάδας, να αφυπνίσει 
ποδοσφαιριστές αλλά και σχεδόν ολόκληρο τον οργανισμό. Ίσως το μοναδικό πρόβλημα που έχει να αντιμετωπίσει 
σε σημαντική διάσταση, είναι η ατυχία και το γεγονός πως κομβικοί παίκτες αντιμετωπίζουν θέματα τραυαμτισμών. 
Είναι οι Ελίασον, Άμραμπατ, Τσούμπερ αλλά και οι Τζαβέλλας, Γαλανόπουλος. Και αν ο Μαροκινός και ο Ελβετός 
θα γυρίσουν σχετικά σύντομα, για τον Σουηδό ο χρόνος αποκατάστασης μετά και τον σοβαρό τραυματισμό είναι 
μεγαλύτερος. Το θέμα για τον Αλμέιδα είναι πως παρουσιάστηκε νέο θέμα με τον Γκατσίνοβιτς. Στην ΑΕΚ λέγεται 
πως θα προσπαθήσουν να είναι έτοιμος για τον πρώτο αγώνα του νέου έτους στο Βόλο αλλά θα πρέπει να φανεί 
κοντά σε εκείνο το χρονικό διάστημα αν θα είναι έτοιμος. Η ΑΕΚ είναι σε διαδικασία μεταγραφών μια και έχει 
βγει στην αγορά για αριστερό μπακ και στόπερ αλλά τι θα γίνει με ακραίο ή κάποιον μεσοεπιθετικό; Η λογική 
λέει πως ο Μάνταλος θα τραβήξει το κουπί μέχρι να είναι εντάξει οι Άμραμπατ, Τσούμπερ και Γκατσίνοβιτς. 
Αλλά θέλουν προσοχή οι τραυματισμοί για να μην εμφανιστούν ξανά. Προς το παρόν δε φαίνεται πως η ΑΕΚ 
κοιτάζει έντονα για παίκτη πίσω από τον φορ. Αλλά μην το δένουμε κιόλας.
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AGENT GREEK

ΦΕΥΓΕΙ
Ο Πάπε Σέικ Ντιόπ πέρασε και δεν ακούμπησε στον Άρη. 
Ούτε ως αμυντικός μέσος, ούτε ως δεξί χαφ (!) που τον 
έβαλε ο Άλαν Πάρντιου στο παιχνίδι με τον Βόλο!
Ο Σενεγαλέζος αλλού γι’ αλλού το διάστημα που βρίσκεται 
στην Θεσσαλονίκη. Μαθαίνω ότι περισσότερο απασχόλησε το 
κλαμπ για εξωαγωνιστικούς λόγους, παρά για αγωνιστικούς.
Ο Καρυπίδης έχει δώσει εντολή να λυθεί το συμβόλαιο 
του. Ο Ντιόπ έχει ενημερωθεί εννοείται, αλλά ακόμα δεν 
έχει λύσει τη συνεργασία. Τα ίδια έκανε και στην Λιόν. 
Αλλά στον Άρη είναι αλλιώς.
Ο Ντιόπ έχει υποπέσει σε τόσα παραπτώματα που θέλει 
δεν θέλει, θα φύγει. Θέμα χρόνου μαθαίνω το «διαζύγιο». 
Εν αντιθέσει με τον Χαϊροβιτς που έχει βρει τον μήνα που 
θρέφει τους 11!

ΠΕΡΙ 
ΡΑΣΚΙΝ
«Έπαιξε» και παίζει το όνομα του Νίκολας Ράσκιν για 
τον Ολυμπιακό. Δεν είναι εύκολη περίπτωση είναι 
η αλήθεια. Και ασφαλώς αν η ομάδα του Πειραιά 
μπορούσε να τον αποκτήσει, ή για να το τοποθετήσουμε 
πιο σωστά είχε ευνοϊκές συνθήκες, θα το είχε 
κάνει. Ο 21χρονος Βέλγος είναι ένα από τα next big 
things της χώρας του και έχει μεγάλη ζήτηση. Το 
συμβόλαιό του τελειώνει το ερχόμενο καλοκαίρι και 
είναι κοινό μυστικό πως δεν θα ανανεώσει με τη 
Σταντάρ Λιέγης. Η Ρέιντζερς του δίνει γη και ύδωρ, 
η Λιντς τον παρακολουθεί από το καλοκαίρι και ο 
Ολυμπιακός εκτός από το γεγονός πως πρέπει να 
ανταγωνιστεί ομάδες που αποτελούν ελκυστικότερα 
projects, δεν ξέρει ποια θα είναι η κατάσταση στα χαφ 
του μέχρι τότε. Διότι, ο Ράσκιν είναι «8άρι», πρόθεση 
του Ολυμπιακού είναι να κρατήσει άλλον έναν χρόνο 
τον Χουάνγκ Ινμπέομ, επομένως δεν ξέρει στο 
«σήμερα» τι θα επικρατήσει στα χαφ. Ασχέτως που 
οι δυο παίκτες δεν έχουν καμία σχέση μεταξύ τους, 
στα χαρακτηριστικά τους. 
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Άρης και Βλάντιμιρ Ντάριντα έδωσαν τα χέρια. Ο Τσέχος υπέ-
γραψε συμβόλαιο για 2,5 χρόνια και αποτελεί το πρώτο χειμε-
ρινό απόκτημα των «κίτρινων». Σήμερα θα γυρίσει στο Βερολίνο 
για να μαζέψει τα πράγματά του και τις επόμενες μέρες αναμέ-
νεται ξανά στην Ελλάδα για μόνιμη εγκατάσταση. Θα αποτελέσει 
τον παρτενέρ του Ετέμπο.

«Φεύγω ήδη να πάω να υπογράψω την ανανέωση. Εγώ θέλω να μεί-
νω πολύ καιρό εδώ», είπε μεταξύ άλλων στους εκπροσώπους του 
Τύπου χθες ο Ματίας Αλμέιδα. Με τον τρόπο του έδειξε πόσο ικανο-
ποιημένος είναι στην Ένωση και πόσο αποφασισμένος για να πετύ-
χει. Για το μεταγραφικό πλάνο εν όψει Ιανουαρίου δεν είπε κάτι. Τέ-
λος, από οστικό οίδημα ταλαιπωρείται ο Γκατσίνοβιτς.

Το θέμα του Αλιρέζα Γάχανμπακς παραμένει στο επίκεντρο, αλλά ο 
Παναθηναϊκός τσεκάρει και άλλη περίπτωση για τα φτερά της επίθε-
σής του. Επίσης, οι «πράσινοι» εξετάζουν πλέον το ενδεχόμενο από-
κτησης αριστερού μπακ μετά το πρόβλημα που προέκυψε με τον Κρι-
στιάν Γκάνεα. Μόνο που προτιμούν να πάνε σε δανεισμό. Μία λύση έξι 
μηνών δηλαδή μέχρι να ξεκαθαρίσει πλήρως το τοπίο με τον Ισπανό.

Μετά τη μεταγραφή του Ροντινέι ο Ολυμπιακός βάζει πλώρη για τις 
επόμενες κινήσεις του εν όψει Ιανουαρίου. Ψηλά στη λίστα πάντα βρί-
σκεται ο Ντάνιελ Μαντσίνι. Ο Αργεντινός είναι σε διαδικασία αποχώ-
ρησης από τον Άρη, αλλά οι «κίτρινοι» θα τον δώσουν μόνο εάν ικα-
νοποιηθούν οικονομικά. Να σημειωθεί πως θα ήθελαν να μην είναι 
μέρος της συμφωνίας ο Αμπουμπακάρ Καμαρά, αλλά μία ξεχωριστή 
υπόθεση.

Επέστρεψε χθες στη Θεσσαλονίκη ο Αντρίγια Ζίβκοβιτς και έκανε πρό-
γραμμα επανένταξης. Σταδιακά θα μπει μαζί με τους υπόλοιπους. Ελ 
Καντουρί, Τσαούσης και Λύρατζης ακολουθούν ατομικό, ενώ ο Κούρ-
τιτς θεραπεία. Όλοι τους είναι αρκετά πιθανό να μείνουν εκτός από 
το αυριανό ματς με την Καλαμάτα για το Κύπελλο. Η αποστολή αναχω-
ρεί σήμερα το απόγευμα για τη Μεσσηνία.
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ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΚΥΠΕΛΛΟ 21:00
ΑΡΓΕΝΤΙΝΗ-ΚΡΟΑΤΙΑ Χ ΗΜΙΧ. 1,90
Δικό της ματς πήγε να χάσει η Αργεντινή κόντρα 
στους Ολλανδούς αλλά έβγαλε ψυχή και πήρε τη 
μεγάλη πρόκριση. Οι Κροάτες έγραψαν ιστορία αφή-
νοντας έξω το μεγάλο φαβορί την Βραζιλία και προ-
κρίθηκαν ξανά στα ημιτελικά.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΔΥΣΚΟΛΑ ΘΑ ΡΙΣΚΑΡΕΙ ΚΑΠΟΙΟΣ ΑΠΟ ΝΩ-
ΡΙΣ ΣΤΟ ΜΑΤΣ

ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΚΥΠΕΛΛΟ 21:00
ΑΡΓΕΝΤΙΝΗ-ΚΡΟΑΤΙΑ ΝΑ ΚΡΙΘΕΙ ΣΤΑ ΠΕΝΑΛΤΙ 5,50
Ο Μέσι ηγείται της προσπάθειας με την Αργεντινή να 
βρίσκεται ένα βήμα από τον μεγάλο τελικό.
Το εμπόδιο της Κροατίας μόνο εύκολο δεν θα είναι 
με τους Βαλκάνιους να μην παραδίνονται ποτέ.
Το παιχνίδι αναμένεται κλειστό όπως συνηθίζουν να 
παίζουν άλλωστε οι Κροάτες.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΡΟΑΤΙΑ ΚΑΙ ΠΕΝΑΛΤΙ ΠΑΝΕ ΜΑΖΙ ΣΕ ΑΥΤΗ 
ΤΗΝ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 10:00
ΜΠΑΛΑΣΒΙΚΑ-ΠΕΡΕΣΒΕΤ OVER 3 1,83
Οι φιλικές αναμετρήσεις παίζουν μπάλα καθημερι-
νά στο στοιχηματικό μενού. Για την επανέναρξη των 
πρωταθλημάτων ετοιμάζονται οι δύο ομάδες και θα 
έχουν την ευκαιρία να δοκιμάσουν πρόσωπα αλλά 
και διάφορα σχήματα:
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΦΙΛΙΚΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 13:30
ΚΟΛΟΜΝΑ-ΣΑΤΟΥΡΝ OVER 3,25 1,80
Ακόμα ένα φιλικό τεστ δίνουν οι δύο ομάδες θέλο-
ντας να είναι έτοιμες με την πρώτη επίσημη σέντρα 
μετά το παγκόσμιο κύπελλο.
Οι προπονητές θα έχουν την ευκαιρία σήμερα να 
δοκιμάσουν πρόσωπα αλλά και διαφορά σχήματα.
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ ΜΑΣ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 21:30
ΒΑΛΕΝΘΙΑ-ΠΑΝΑΘΗΝΑΙΚΟΣ OVER 159,5 1,91
Με τρεις σερί νίκες οι πράσινοι μπήκαν ξανά στο κυνή-
γι της οχτάδας με το σημερινό παιχνίδι να είναι αρκετά 
σημαντικό. Η Βαλένθια ηττήθηκε εύκολο στο Τελ Αβίβ 
και θα τα δώσει όλα για να επιστρέψει στα ροζ φύλλα.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΤΟ OVER ΕΧΕΙ ΑΞΙΑ

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 21:00
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ-ΦΕΝΕΡΜΠΑΧΤΣΕ UNDER 164,5 1,75
Το μεγάλο ματς της αγωνιστικής στην Ευρωλίγκα 
είναι σίγουρα αυτό ανάμεσα σε Ολυμπιακό και Φε-
νέρμπαχτσε. Οι ερυθρόλευκοι θέλουν να δηλώσουν 
παρών στη μάχη της τετράδας αλλά και να στείλουν 
μήνυμα στη πρωτοπόρο Φενέρμπαχτσε.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΣΕ ΑΥΤΕΣ ΤΙΣ ΤΙΜΕΣ ΘΑ ΠΑΜΕ ΣΤΟ UNDER 

ΜΕΓΑΛΟ ΜΑΤΣ 
ΑΝΑΜΕΣΑ ΣΕ 
ΑΡΓΕΝΤΙΝΗ ΚΑΙ 
ΚΡΟΑΤΙΑ ΜΕ ΦΟΝΤΟ 
ΜΙΑ ΘΕΣΗ ΣΤΟ ΤΕΛΙΚΟ
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 γραφει ο ΤΟΛΗΣ ΛΕΛΕΚΙΔΗΣ

Η Επιτροπή Υψηλού Αθλητισμού συνεδρίασε χθες και αποφάσισε για 
τα κριτήρια για τη συγκρότηση των εθνικών ομάδων για τη χειμε-

ρινή περίοδο. Επίσης, ανακοινώθηκαν τα όρια και οι προϋπο-
θέσεις για το Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα κλειστού που θα γί-

νει τον ερχόμενο Μάρτιο στην Κωνσταντινούπολη. 

Σώος από πτώση αεροπλάνου βγήκε ο δύο φορές ολυμπιονίκης στα 
800μ. Ντέιβιντ Ρουντίσα. Ο Κενυάτης πρωταθλητής ήταν ένας από 
τους έξι επιβαίνοντες ενός μικρού αεροσκάφους που εκτελού-
σε εσωτερική πτήση και από βλάβη στον κινητήρα ο πιλότος 
έκανε αναγκαστική προσγείωση.  
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SPORTS

Ο Χρήστος Φραντζεσκάκης θα πραγματοποιήσει το πρώτο στάδιο 
προετοιμασίας του εν όψει της νέας σεζόν στην Κύπρο. Ο Έλ-
ληνας πρωταθλητής μαζί με τον προπονητή του Κωστή Παπα-
μαρκάκη θα βρίσκονται την Πρωτοχρονιά στη Λευκωσία και 
θα παραμείνουν για προπονήσεις για τρεις εβδομάδες. 

Η World Athletics, ενώ απομένουν 250 ημέρες για το Παγκόσμιο Πρω-
τάθλημα ανοιχτού που θα γίνει στη Βουδαπέστη, ανακοίνωσε τις τιμές 

των εισιτηρίων για τη διοργάνωση που θα γίνει του χρόνου 19-27 
Αυγούστου. Η πρωινή περίοδος ξεκινάει από 7 δολάρια, η απο-
γευματινή από 16, ενώ κάποια πρώτης κατηγορίας το Σαββατο-

κύριακο θα κοστίζουν περίπου 60 δολάρια.  

www.stivostime.gr www.stivostime.gr



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΊΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

Το ποδόσφαιρο αρκετές φορές είναι κάτι παραπάνω από ένα σπορ. Την 
κοινωνιολογική του σημασία έχουν αναπτύξει πολλοί από δοκίμια και διαλέξεις 
έως μυθιστορήματα και πάσης φύσεως βιβλία.
Το ποδόσφαιρο δεν έχει σχεδόν τίποτα άσχημο πάνω του, άσχημα είναι όσα 
βάρβαρα πράττουν κάποιοι στο όνομά του.
Η δολοφονία του Άλκη στη Θεσσαλονίκη δεν πρέπει ποτέ να ξεχαστεί, οφείλουν 
όλοι να υπενθυμίζουν πως δεν πρέπει ποτέ να συμβεί ξανά κάτι παρόμοιο.
Οι περισσότεροι (βασικά όλοι όσοι έχουν έστω λίγη φαιά ουσία) συγκλονίστηκαν.
Ένας από τους πρώτους που δημόσια είχε φροντίσει να το καταδείξει ήταν ο 
Σέρχιο Αραούχο. Με τις αφιερώσεις που έκανε σε γκολ, με τις δηλώσεις του, με 
το γεγονός όπως όλη η αποστολή της ΑΕΚ πήγε στο σημείο που δολοφονήθηκε το 
παιδί.
Η χθεσινή παραλαβή του βραβείου Fair Play με την παρουσία των γονιών του 
αδικοχαμένου Άλκη είναι ίσως από τα πιο δυνατά ενσταντανέ.
Είναι μια εικόνα συγκινητική πέρα ως πέρα.
Τα λόγια, η ατμόσφαιρα, το αληθινό.
Γιατί βγάζει κάτι αληθινό.
Τόσο η συγκίνηση του Αραούχο όσο και αυτό που ένιωθαν οι γονείς του 
αδικοχαμένου παιδιού…
Ποτέ ξανά… 

 γραφει ο ΓΙΑΝΝΗΣ ΧΩΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια εχθρικά...

ΣΥΓΚΙΝΗΣΗ


